
2021年度　光が丘ぴよぴよ一時預かり室　利用者アンケート

Q1 乳幼児一時預かり事業の主な利用目的についておたずねします(1つに〇)。

私用、リフレッ
シュ

55

冠婚葬祭、学校行
事

2

保護者の通院 5

祖父母の介護 1

不定期の就労 4

その他 4

71

Q2 乳幼児一時預かり事業の主な利用状況についておたずねします。
【利用回数／月】

【利用単位数／回】
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Q3 乳幼児一時預かり事業のスタッフの対応についておたずねします(1つに〇)。

大変満足 56

満足 14

どちらともいえな
い

0

不満 0

大変不満 0

回答なし 1

71

大変満足 44

満足 25
どちらともいえな
い

1

不満 0

大変不満 0

回答なし 1

71

増やしてほしい 15

減らしてほしい 5

現行のまま 50

回答なし 1

71

Q4 乳幼児一時預かり事業について、総合的にどのように感じますか(1つに〇)。

Q5 乳幼児一時預かり事業の予約できる単位数についてどのように思いますか（現在は
お子様1人につき一か月に予約できる単位数は20単位まで）。
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満足
20%

どちらともいえない・

不満・大変不満
0%

回答なし
1%

大変満足
62%

満足
35%

どちらとも

いえない2%

不満・大変不満0% 回答なし…

増やしてほしい
21%

減らしてほしい
7%

現行のまま
71%

回答なし
1%

し



キャッシュレス決
済

41

新規施設 18

定員拡大 42

特になし 6

107

【開始時間】

【終了時間】

Q6 乳幼児一時預かり事業について、求めることは何ですか（複数回答可）。

Q7 乳幼児一時預かり事業（乳幼児一時預かり・保育施設での一時預かり等）で利用し
たい時間帯についておたずねします（利用したい時間および特に利用したい時間を矢印
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駅から近い 17

自宅から近い 53

その他 1

71

Q9 子育て支援の充実に最も求めることは何ですか（1つに〇）。

子育て相談 15

親子交流 6

家事支援 8

預かり（保育園） 13

預かり（ひろば） 21

宿泊保育 2

特になし 3

回答なし 3

71

Q10 乳幼児一時預かり事業について、ご意見・ご要望など、ご自由にご記入ください。

※別紙

Q8 乳幼児一時預かり事業（乳幼児一時預かり・保育施設での一時預かり等）を行う施
設はどんな場所にあると便利ですか（1つに〇）。

子育て相談
21%

親子交流
9%

家事支援
11%

預かり（保育

園）
18%

預かり（ひろば）
30%

宿泊保育
3%

特になし
4%

回答なし
4%

駅から近い
24%

自宅から近い
75%

その他
1%



Ｑ1 子育てスタート応援券を利用したことがありますか（1つに〇）。

利用したことがあ
る

47

これから利用する
予定

1

利用する予定はな
い

6

応援券を知らない 1

回答なし 8

63

Q2 子育てスタート応援券の満足度についておたずねします（1つに〇）.

大変満足 21

満足 23
どちらともいえな
い

7

不満 3

大変不満 0

回答なし 9

63

Q3 子育てスタート応援券にどのようなことを希望されますか（1つに○）。

利用できる事業を
増やしてほしい

12

有効期限を延ばし
てほしい

9

利用できる枚数を
増やしてほしい

28

特に求めることは
ない

5

回答なし 9

63
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産後の体改善 14
民間事業者の一時
預かり

28

日常生活サポート 21

母乳育児相談 14

現状のままでよい 10

その他 1

88

Q5　子育てスタート応援券についてのご意見・ご要望など

※別紙

Q4 子育てスタート応援券がどのような事業で利用できるとよいと思いますか（複数回
答可）。

参加型の講座
16%

民間事業者の

一時預かり…産後の体の改

善サービス
24%

日常生活の

サポート事業
16%

母乳や育児などに

関する相談事業…
現状のままでよい1%


